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  لكل عبارة من بين العبارات التالية اقتراح واحد صحيح يطلب تعيينه مع التعليل:    ) نقاط60التمرين الأول:( 
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  ) نقاط 7: ( التمرين الثاني

I/- الدالة  لتكنf لمعرفة على ا:بـ   
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الدالة ثم أنجز جدول تغيراتf

)بين أن .3 )fCنقطة انعطاف  يقبلطلب تعيين إحداثياتها.ي 

)أكتب معادلة لمماس المنحني .4 )fC    عند النقطة.
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) المنحنيبين أن .7 )fC   0في نقطة وحيدة فاصلتها  يقطع حامل محور الفواصلx  من المجال 2.77; 2.76 
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فان:xبين أن من أجل كل عدد حقيقي .1 g(x) f x 

)حول ستنتج انه يوجد تحويل بسيط يا .2 )fC إلى ( )gC.

)أنشئ في نفس المعلم السابق .3 )gC  دون دراسة الدالة g.

    )07(التمرين الثالث:

المنحني  C  البياني لدالة  التمثيل في الشكل التالي هوf  المعرفة
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ب) أحسب   0lf  ثم عين معادلة للمستقيم .
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h(x)=-e   بـ:لمعرفة على ا hالدالة  .لتكن2 (2x+1)+1x
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أ)أثبت أن المعادلة   0h x     والأخرتقبل حلان أحدهما معدوم  1: حيث 2   ثم استنتج إشارة h x.

g(x)=e   بـ:لمعرفة على ا gالدالة  لتكن .3 (2x+3)+x-3x

:من  xأ) أثبت  أنه من أجل كل  /g (x) h x

 ثم أنجز جدول تغيراتها ( يعطى   gدالة ) استنتج اتجاه تغير الب  0.6g   (

ج) أثبت أن المعادلة   0g x    تقبل حلا وحيدا    ينتمي  إلى المجال ; :1ثم تحقق أ ن 2 

استنتج إشارة  د) g x.

. حدد وضعية 4 C   بالنسبة إلى 
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